

НА СТРАЖЕ ЗДОРОВЬЯ ДЕТЕЙ



Дыхание ребенка было тяжелым, температура очень высокой. Детский врач Александра Михайловна Бодрова определила — воспаление легких. Нуждается в стационарном лечении. Больница здесь же, в этом здании, на втором этаже.

Несколько дней назад открылось новое учреждение для охраны здоровья детей. Бывшее здание горсовета капитально отремонтировано и переоборудовано под поликлинику и больницу.

«Хозяйка» первого этажа, Александра Михайловна Бодрова, заведующая поликлиническим отделением, говорит об основном удобстве — о двух разных входах в здание, слева и справа. Это значит, больные дети изолированы от здоровых. Ведь в поликлинику часто приходят и для консультаций.

В детской регистратуре ведет запись на прием регистратор Р. И. Меркитанова. Карточек — тысячи, но она быстро находит нужную. Здесь можно записаться к зубному врачу, хирургу, отоларингологу, окулисту. Эти специалисты теперь есть в детской поликлинике.

Всегда много посетителей и у педиатров В. А. Вдовенковой и А. М. Бодровой. Им помогают опытные фельдшеры Г. И. Фесенко, Л. А. Елсина, Т. В. Пахомова и другие. На одной из дверей — табличка — «комната здорового ребенка».

— Мы о ней мечтали, — рассказывает Александра Михайловна. — Обычно для нее не оставалось места, а теперь у нас просторно. Сюда будут приходить молодые мамы и папы за консультацией по уходу за новорожденным. Массаж, гимнастика, питание, купание — да

мало ли неясного с появлением малыша. Все вы сможете узнать здесь, родители. Опытные врачи вам посоветуют, подскажут.

Еще только «обживают» медики поликлинику, неполностью оборудованы кабинеты. Но там, где ведут прием врачи, — бело-розовые столы, тумбочки, весы, мебель, радующая цветом и формой.

Физиотерапевтический кабинет очень нужен больным детям. Теперь он есть у них со всем необходимым оборудованием, и скоро маленькие пациенты станут его первыми посетителями. Удобно и то, что поликлиника имеет свою лабораторию. Лаборант Нина Васильевна Бородина уже делает первые анализы: есть реактивы, аппараты, приборы. У лечащих врачей все под рукой, анализы помогают точнее определить болезни, эффективнее вести лечение.

Поднимаемся на второй этаж, и вступаем во «владения» Нины Сергеевны Назаровой, заведующей стационарным отделением. 27 лет она работает с детьми, и новая больница для нее большая радость.

— Хотя новоселье хлопотно, зато есть своя детская больница на 60 коек. — Нина Сергеевна в первую очередь говорит о людях, с кем придется работать. Это врачи В. И. Кутуманова, В. А. Макаев, медицинские сестры Н. А. Кузнецова, Л. А. Васильева, А. С. Первалова, А. П. Несмева и другие. Они не один год работают в медицине, за свой труд получили уважение и у детей, и у родителей, и Нина Сергеевна заверяет, что это будет трудолюбивый, дружный коллектив.

Идем по палатам. В эти можно не заходить, и так все очень хорошо просматривается — они застекленные.

В боксах будут находиться тяжелобольные, которые нуждаются в постоянном на-

блюдении врачей и сестер. В палату реанимации подведен кислород, установлен кварцевый облучатель для дезинфекции воздуха. Здесь будут находиться больные после операции или с неотделенным диагнозом. В больнице есть своя операционная. Установлено кресло для больных ангиной, шкафы с инструментами, большие осветительные лампы.

В палатах тепло, просторно. Беседуем с мамашами Олега Ковалева и Сергея Чувашова. Дети (им нет еще и года) спят, а мамы беседуют. Лица у них светлые, довольные — дела идут на поправку. Сынишки, болевшие пневмонией, прошли курс лечения, чувствуют себя хорошо. Женщины просят поблагодарить врача, медсестер, а затем добавляют:

— Вы заходите к нам через месяц, когда мы немножко обживемся. Будет хорошо и уютно. Оформим больницу по всем требованиям медицины и эстетики, — говорит Нина Сергеевна Назарова. Очевидно, так оно и будет. Ведь новую больницу в городе очень ждали. Люди, здесь работающие, будут охранять здоровье наших детей.

Н. ЧЕСНОВА,
наш. корр.



На приеме у врача Зинаиды Александровны Хилько.

Фото П. КОМАРОВА.



На снимке: здание детского отделения городской больницы и поликлиники.

Фото П. КОМАРОВА.